

LHOTECKÝ ZPRAVODAJ



9. číslo listopad, prosinec 2021

*Vážení spoluobčané,
do rukou se vám dostalo poslední letošní vydání našeho zpravodaje. To nám ten rok opět pěkně utekl a začal advent. Adventní období je čas, kdy se máme připravit na Vánoce. Zpomalit, zamyslet se nad tím, co hezkého nám celý uplynulý rok přinesl a co bychom si my přáli udělat pro své blízké. Vánoce by pro nás měly být takovým zastavením každodenního běhu života. Měli bychom si vychutnat jejich krásnou atmosféru, kdy všichni mají k sobě blíž.*

Aktuálně se obec zabývá dopadem nového vrtu v prameništi levostranného bezejmenného přítoku lhoteckého potoka na obecní rybník, místní krajinu a v neposlední řadě na stávající již zbudované studny. Vzhledem k tomu, že neexistuje žádná evidence studen, žádám vás tímto, abyste nám na obecní úřad nahlásili, zda na svých pozemcích nějaké studny máte a popřípadě jaké (vrtané či kopané a jak hluboké). Když budeme mít studny v evidenci, budeme mít možnost vás včas upozornit na jakoukoliv situaci, která by se mohla vaší studny týkat. Jelikož vás chceme o celé záležitosti informovat podrobněji, požádala jsem pana Ing. Michala Doušu, který je projektantem vodohospodářských staveb a autorizovaný inženýr pro stavby vodního hospodářství a krajinného inženýrství, aby napsal článek, ve kterém vám vysvětlí, jak se věci mají.

Na letošním posledním zasedání bude schválena nová obecně závazná vyhláška o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství. Od nového roku je účinný nový zákon týkající se odpadového hospodářství a obce musely nevyhnutelně vydat nové vyhlášky a od 1.1.2022 uvést v účinnost. Naší obce se nová pravidla dotknou dost zásadně. Od nového roku již nebudeme prodávat jednotlivé známky na svoz komunálního odpadu, ale budeme hradit poplatek za osobu na celý kalendářní rok. Výše poplatku si každá obec stanovuje sama a může také pro své občany schválit různé slevy či úlevy. Věřte, že jsme na nové vyhlášce pracovali opravdu svědomitě a dlouho, než jsme dospěli ke konečné částce, kterou budeme na začátku roku hradit. Každopádně se jedná o odhad

nákladů za komunální odpad v následujícím roce. V roce 2022 bude výše poplatku 700 Kč. 50% slevu budou mít všechny děti do 15- ti let a osoby od 65 let. Teprve na konci příštího roku se uvidí, jak jsme celkové náklady odhadli. Pokud by se množství směsného komunálního odpadu zvýšilo, bude se zvedat také částka za něj. To je dobré si uvědomit a určitě dále pokračovat ve třídění separovaného odpadu (papír, plasty, sklo, kovy), za který obec dostává od Eko-Komu ročně cca 120 tisíc Kč zpět.

Přeji vám krásný adventní čas, hlavně hodně zdraví a pohody.

*Věra Nedvědová
starostka obce*

SK Lhota hledá vodu pro své hřiště

SK Lhota, má hřiště na vrchu kopce (hřebeni) mezi obcemi Lhotou a Žilinou a dlouhodobě ji sužuje nedostatek vody pro závlahu trávníku, které potřebuje nemalé množství. Za tímto účelem provádí v posledních letech v okolí Lhoty průzkumné vrty, ty provedla k dnešnímu dni celkem dva, vždy v lesních pozemcích Lesní správy Lány. Umístění hřiště na vrchu kopci, tj. na hřebeni není zcela šťastné z pohledu dostatku vody v podzemí, jak by si již obyčejný člověk mohl pomyslet, to že je zde vody málo mohou koneckonců říci i sousední nemovitosti poblíž hřiště, kde jim dlouhodobě ubývá.

První vrt SKL 1 byl proveden na severní straně hřiště, v lese pod hřištěm, kde se svah svažuje k Žilině, vrt byl uvažován do hloubky cca 60 m na základě vytipování hydrogeologa, voda v něm zastížena nebyla. Jako další místo pro průzkumný vrt SKL 2, byla vybrána lokalita u Hájenky (poblíž ul. K Hájojně), a to přímo v prameništi zdejšího potůčku, kde byl proveden průzkumný vrt SKL 2 do hloubky cca 73 m. Jedná se o prameniště, které napájí potůček protékající návesním rybníkem v Lhotě. Vody je v krajině a v podzemí méně a méně, pamětníci v obci Lhota si možná vzpomenou, kdy na okraji lesa byly u hájenky v prameništi ještě tůně, jejichž stopy jsou zde doposud. Dnes již tento potůček sestoupil až cca 280 m pod les, až k prvním domům na okraji obce Lhota, kde jsou patrné jeho vývěry.

Ve vrtu SKL 2, byla nalezena dle očekávání voda. Obec Lhota pro posouzení záměru SK Lhota si nechala u znalce vodohospodáře zpracovat vyjádření k provedení průzkumnému vrtu SKL 2. Hlavní otázky byly tyto: jaké by mohlo být čerpání vody v prameništi potůčku dopady na obec Lhotu, potůček samotný, obecní rybník, ale i studny, které jsou poblíž vodního toku, případně další dopady. Mezi lidmi, kteří již o vrtu vědí, panují obavy, aby neměli méně vody ve studních, nebo aby potůček ještě rychleji nezačal mizet, až se neztratí nakonec úplně a jak to bude pak s návesním rybníkem.

Výsledky vyjádření znalce vodohospodáře, jsou takového charakteru, že průzkum byl proveden nedostatečně, nezohlednil studny v okolí potůčku, samotný potůček a vliv na něj nezohlednil dokonce vůbec. Při provádění průzkumu byly porušeny závazné podmínky průzkumného vrtu, dané rozhodnutím - povolením vydaného Odborem ŽP Kladno (čerpací zkouška pro ověření vydatnosti vrtu byla nedostatečná, byla provedena 3 dny a měla být přítom 21 dní, atd.). Soudní znalec vodohospodář konstatoval, že se závěry provedení průzkumu nelze z tohoto a dalších důvodů souhlasit, konstatuje mnohé závažné připomínky a pochybení, nedostatky, vrt klasifikuje jako neodborně provedený a závěrem jako nejvhodnější opatření navrhuje provést u provedení vrtu SKL 2 v prameništi vodního toku nápravu stavu,

spočívající v oddělení dvou zde zastižených zvodní (zvodně v tomto případě jsou dvě od sebe oddělené vrstvy vody, každá v jiné hloubce), které průzkumný vrt propojil, vrt samotný proto je nutné sanovat a uzavřít.

O tomto všem dění vás chce obec Lhota informovat, neboť se jedná o důležitou věc nejen pro obyvatele vlastní studny poblíž potůčku protékajícího obcí, ale i pro celou obec, kterou potůček protéká, obec vydala vzhledem k zjištěním skutečností k záměru nesouhlasné stanovisko a výsledky zjištění zaslala projektantovi k zjednání nápravy a na vědomí předala vše na OŽP Kladno, LS Lány a Báňský úřad.

Ing. Michal Douša, projektant vodohospodářských staveb,
autorizovaný inženýr pro stavby vodního hospodářství
a krajinného inženýrství

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

- Dne **16. 11. zastupitelstvo obce** schválilo:
 - rozpočtové opatření č. 5
 - smlouvu pro umístění Z - Boxu se Zásilkovnou s.r.o.
 - fakturu č. *FVV-470/2021* za nákup nových vrat do hasičské zbrojnice od firmy Spedos Vrata a.s. na částku 166 206,-Kč
 - částku 250 tis. Kč, která bude zaslána na podúčet obce sloužící jako rezerva pro opravy na ČOV.

Diskuze: Starostka obce informovala přítomné:

- O připravované obecně závazné vyhlášce o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství. Schvalování proběhne na příštím zasedání.
 - O závěrečném vyhodnocení projektu Rekonstrukce hasičské zbrojnice. Akce splnila svůj cíl, nebyly zjištěny odchylky. Realizace proběhla za dodržení stanovených závazných termínů, parametrů a bilance potřeb a zdrojů.
 - O nedostacích, kvůli kterým nebylo možné ZVA Bezbariérové chodníky v obci Lhota schválit. Nesoulad s projektovou dokumentací sjezdy u čp. 127 a čp. 165. V nároží křižovatky u čp. 97 umístěná lavička (překážka musí být odstraněna). Na trase se nachází označnick autobusové zastávky (nutno odstranit). Po úpravě všech nesouladů bude podáno nové ZVA.
- S blížícím se koncem roku žádáme občany, kteří ještě nemají zaplacený **poplatky za stočné**, aby tak učinili. Děkujeme za pochopení.
 - Oznamujeme, že ve dnech **23. – 31. 12.** bude obecní úřad **uzavřen**.

KULTURA

- ✓ Pokud to aktuální situace a vládní opatření dovolí, **Vánoční seniorka** se bude konat v sobotu **11. 12.** od **14:00** na sále hospody U Splavu.
- ✓ Tradiční **Vánoční setkání**, kde si zazpíváme pár známých koled a popřejeme krásné svátky se uskuteční ve čtvrtek **23. 12.** od **17:00** před hospodou U Splavu. Teplé občerstvení a ohníček je zajištěn 😊
- ✓ Na Štědrý den půjdeme tradičně **nakrmit lesní zvířátka**. Sejdeme se v **10:00** před hasičárnou.

Listopadové kulturní akce

V kostce se ohlédneme po kulturních akcích, které se poslední měsíc konaly u nás v obci. První takovou byla 6. 11. procházka Strašidelným lesem, kterou organizovala obecní knihovna ve spolupráci s obcí a dalšími nadšenci. Bát se přišlo něco kolem 160 dětí, většinou v doprovodu svých rodičů.

Podvečer 11. 11. patřil u nás v obci lampionovému průvodu a pověsti o sv. Martinovi, kterou úspěšně sehrály děti „hasičata“ pod vedením Báry Kobersteinové.

Ve dnech 20. - 24. 11. probíhala na obecním úřadě tradiční prodejní Adventní výstava s ochutnávkou svařeného vína. Účast byla velice hojná, což nás upřímně hřeje u srdce. Plno z vás zakoupilo vánoční dárky, nebo se přišlo jen podívat a nasát klidnou předvánoční atmosféru.

Další listopadovou akcí bylo Vánoční tvoření, které se konalo poslední sobotu v měsíci. Z důvodu vládních opatření se tvořilo venku před hospodou U Splavu, kde zkřehlé prsty bylo možno si ohřát u ohničku, nebo se občerstvit a zahřát v hospodě. Děti s dospělými vyrobily přes dvacet věnců a několik svícňů. Na této akci se podílela obec ve spolupráci s hasičkami Bárou Kobersteinovou a Janou Čížkovou, které dětem s chutí pomáhaly.

Poslední akcí bylo Čertovské rojení, které každoročně pořádá spolek Domov pro všechny. Vystoupení pod vedením Báry Ladrové mělo opět velký úspěch. Mikuláš se svou družinou, který přijel na kočáru taženém koňmi, dětem rozdál přibližně 120 balíčků. Velké poděkování patří rodině Kohoutů za ochotu a zvládnutí příjezdu i odjezdu kočáru bez komplikací. V závěru tohoto večera se slavnostně rozsvítil náš vánoční strom, který je letos obohacen o pár velkých hvězd. Za rozsvícení a trpělivost tímto děkujeme Martinovi Šimovi.

Děkujeme také všem ostatním, kteří se na akcích podílejí a doufáme, že se v budoucnu budeme smět setkávat a užívat života plnými doušky ☺.

Za obecní úřad Martina Machová

DOMOV PRO VŠECHNY

Už je tu! Ano, opravdu to tak uteklo a je tu opět adventní čas plný vánočních světýlek, vůně vánočního cukroví a bohužel občas i lehkého stresu. I proto jsme nadšení, že jsme se mohli první adventní neděli setkat U Splavu při mikulášském programu pro děti od agentury Diskotačení Bára Ladrové. Během tohoto odpoledne se nás sešlo opravdu hodně a ochutnali jsme příjemnou vánoční atmosféru, klid a pohodu. Vyvrcholením odpoledne byl příjezd Mikulášské družiny na koňském kočáru a rozsvícení našeho stromu u rybníka. Všechny děti byly odměněny balíčkem se sladkostmi. Věřím, že jsme si letos tohoto setkání vážili o něco více než v předchozích letech. Na další společné akce se budeme těšit opět po Novém roce (když situace dovolí), a proto bych Vám ráda za Domov pro všechny popřála krásný adventní čas. „Až pod stromečkem rozvážeš mašličku, ať lásku najdeš v balíčku. Ve druhém štěstí, klid, pohodu, ve třetím dobrou náladu.“ Veselé Vánoce všem a šťastný vstup do roku 2022.

za Domov pro všechny Veronika Mantlíková

MŠ LHOTA

Prosinec je pro děti měsíc plný očekávání. Těší se na příchod Mikuláše s čertem a andělem. První rozsvícenou svíčkou, ozdobením stromečku a výzdobou celé školky jsme ve školce zahájili adventní čas. Během listopadu jsme se zúčastnili divadelního představení, které bylo zaměřené na dopravní výchovu, uskutečnilo se druhé „Eukalyptové“ setkání s aromaterapií a stihli jsme také navštívit výstavy v Žilině i ve Lhotě, odtud si děti odnesly perníčky nebo něco zdravého na zub. Některé plánované předvánoční akce jsme bohužel museli opět zrušit z důvodu horšící se pandemie :-)

I přes tuto nelehkou dobu vám přejeme pevné zdraví a spokojené svátky.

Jana a Jitka
učitelky MŠ Lhota

ZŠ ŽILINA

Přišlo období zlatavých a červených tónů a čas, kdy se příroda pomalu ukládá k zimnímu spánku. Rozmarné léto a sluneční paprsky jsou nenávratně pryč a vše kolem nás se chystá na zasloužený klid. Dny se zkracují, rána jsou chladná, ale dění ve škole neutichá. V měsíci říjnu proběhlo několik hezkých akcí, které proslunily dětem všední dny.

V pondělí 4. 10. děti na zahradě školy provětraly zase po roce své draky, které vypustily do výšek. Konala se již tradiční Drakiáda, při které jsme si užili spoustu smíchu a zábavy.

Žáci 5. ročníku si slunečnou středu 12. 10. zpříjemnili výletem do areálu Pražského hradu. Navštívili stálé expozice a katedrálu svatého Víta, Václava a Vojtěcha, která je nejvýznamnějším českým římskokatolickým kostelem a dominantou hradu.

19. 10. navštívili žáci 1. – 3. ročníku kouzelný svět autora slavného Krtka, expozici Zdeňka Milera v zámku na Kladně. Představila významného kladenského rodáka a výtvarníka s jeho originály skic a černobílou filmovou prvotinu inspirovanou Kladnem. Dokument s prezentací o výletu Krtečka raketou do kosmu byl provázen poutavým výkladem a naučnou prezentací pana astrologa. Dětem se také otevřela originální Krtečkova herna, kde pro ně bylo připraveno promítání pohádek.

Včely jsou na Zemi už miliony let a žijí stále stejně. Vnímáme je jako přirozenou součást ekosystému kolem nás. Vyprávět o jejich životě ve včelím úlu nám přišel ve čtvrtek 21. 10. pan starosta Ing. Petr Melichar, který se sám chovem včel zabývá. Poutavým výkladem přiblížil složitost tohoto přírodního druhu z hlediska organizace hmoty a energie v prostoru a času. Vysvětlil nám, jak spořádané je soužití včel v úlu, jak fascinující je pravidelné uspořádání geometrických tvarů jejich plástů i jak důležitou součástí přírody včely vlastně jsou. Děkujeme panu starostovi za besedu, která díky obrázkům a názorným pomůckám děti velmi zaujala.

V úterý 26. 10. přišly děti do halloweenské školy v kostýmech. Soutěžily ve svých týmech, na jednotlivých stanovištích plnily různé strašidelné úkoly, a nakonec si odnesly domů pěkné tematické výrobky. Den plný zábavy odstartoval třídní podzimní prázdniny.

Poslední týdny kalendářního roku se budeme věnovat tvořivým dílnám ve školní družině, kde si děti vyrobí například adventní věnce, vánoční svíčky, keramické andělíčky apod. V pátek 3. 12. navštíví naši školu Mikuláš se svou družinou a 22. 12. se bude konat v dopoledních hodinách vánoční besídka pro žáky. Vánoční prázdniny začnou 23. 12. 2021

Krásný předvánoční čas a hodně zdraví do nového roku přeje

ředitelka školy Mgr. Martina Sochnová a pracovníci Základní školy v Žilině.

POZVÁNKY DO ŽILINY

Vánoční koncert Simony Klímové

4. 12. od 18:00 v kostele Narození Panny Marie. Jako host vystoupí **Jakub Vostřák**.

Adventní koncert - Richard Pachman a Dita Hořínková

22. 12. od 18:00 v kostele Narození Panny Marie. Jako host vystoupí **Jakub Vostřák**.

Tradiční adventní koncerty skladatele a zpěváka Richarda Pachmana a muzikálové herečky a zpěvačky Dity Hořínkové se v roce 2021 uskuteční v řadě míst České republiky od 27. listopadu do 22. prosince. Mezi zastávkami nebude chybět Praha, Slaný, Zruč nad Sázavou, Uhřetěves, Louny, Mukařov, Ledec nad Sázavou, Olomouc, Prostějov, Říčany a Žilina u Kladna. Výtěžek z koncertů je jako každým rokem věnován Dětskému centru Chocerady (dříve Dětskému domovu Strančice). Diváci si poslechnou nejen adventní a slavnostní písně i koledy, ale mohou se seznámit i s několika skladbami z Vánočního alba nebo z novinkového CD Světlo naděje. Zazní také vzpomínka na Pachmanovo album Scarabeus, které právě vychází v nové edici k 25. výročí vydání. Hostem koncertu je mladý talentovaný zpěvák Jakub Vostřák.

„Jedná se o naše dvacáté společné adventní turné s Ditou Hořínkovou. Je pro nás i naše publikum jakousi náhradou za loňské zrušené adventní turné, místo kterého jsme natočili pouze on-line koncert. O to více se na naše předvánoční publikum těšíme. Jsme rádi, že kromě destinací, kam jezdíme roky a kde jsme vytvořili jakousi tradici našich adventních koncertů, máme letos na programu i místa, kde budeme v předvánočním čase zpívat poprvé. Po skončení adventních koncertů již tradičně navštívíme Dětské centrum v Choceradech, kam již podvacáté přivezeme finanční výtěžek z koncertů. To je vedle radosti ze samotného zpívání druhá veliká radost,“ dodává Richard Pachman. „Na koncert v Žilině se oba moc těšíme! Je to již pěkná řádka let, co jsme zde zpívali naposledy. Těšíme se i na to, že si zazpíváme s Jakubem Vostřákem a uděláme si spolu s publikem krásný předvánoční večer!“

Richard Pachman a Dita Hořínková

PRODEJ RYB V ŽILINĚ

Členové spolku rybáři Žilina a firma Arybaz pořádají opět ve dnech **22. 12. od 9:00 do 17:00** a **23. 12. od 9:00 do 12:00 prodej vánočních ryb** před kavárnou AlfaTau Coffee v Žilině. V nabídce bude kapr, pstruh a amur. Možnost kuchání ryb a zakoupení teplého občerstvení.

SK LHOTA

Áčko

Výsledek 2:2 si áčko v posledních duelech dost oblíbilo. Skončila tak hned tři po sobě jdoucí utkání. První ze série remíz Lhotecké potěšila. Velmi silné Klíčany zaskočila hlavička Šalamouna hned z úvodu zápasu. Aktivnější hosté vyrovnali před přestávkou, ale ani vstup do druhé půle se jim nepovedl, když Sedláček zachytil chybný odkop a vrátil domácím vedení. Klíčany z následného tlaku dokázaly pouze vyrovnat. S dalšími nerozhodnými výsledky už spokojenost panovat nebude. Obzvláště když ve Vlašimi vedlo áčko deset minut před koncem

o dvě branky. Ve druhém zápase v řadě se již v 5. minutě prosadil Sedláček a druhou výstavní trefu přidal Kaválek po hodině hry. Během pár minut v závěru se vedení rozplynulo. Proti předposlednímu Nymburku chtěla Lhota vyhrát a přiblížit se týmům hrajícím o záchranu. První gól si po průchodu středem obrany připsal Neumann. Jenže ve druhém poločase Nymburk skóre otočil a áčko dohánělo. První trefu zaznamenali hosté vinou nepovedeného centru a druhou po střele nekrytého hráče po odraženém míči. Vyrovnaní Lhoteckým zařídil obránce Havlíček. Nervózní závěr už gól nepřinesl a Lhota tak podruhé za sebou z remízy nadšena nebyla. Co by ale áčko dalo za bod v souboji s poslední Lysou. Mizerný zápas nepřinesl nic, s čím by domácí mohli být spokojeni. Hosté se ujali vedení po půlhodině hry a druhý zásah přidali až po skončení normální doby hry. Lhota si sice vytvořila tlak, ale šancí si vypracovala pomálu a body tak přenechala dosud nejhoršímu týmu soutěže. Zmar završili Lhotečtí debaklem v Komárově. V první půli dokázal Kaválek ještě snížit na důstojných 1:3, druhá už přinesla pouze kanonádu domácích.

Nepěkná je situace středočeských celků v divizi. Na sestupových místech jich je stále sedm a z krajského přeboru bude sestupovat ještě o jeden celek více. Se sedmi body je Lhota na 14. místě hodně vzdálena boji o záchranu. Pokud se nestane nic nepředvídatelného, bude potřeba pro udržení získat nejspíš přes 40 bodů, což je pro áčko meta těžko dosažitelná. Nedohraní soutěže z důvodu koronaviru letos nehrozí. Soutěž má odehrány všechny zápasy úvodní poloviny a k uznání výsledků a určení sestupujících a postupujících je potřeba sehrát „více než polovinu utkání“. Stačí tedy sehrání jediného libovolného duelu a bude se po třech letech sestupovat a postupovat. Toto platí pro všechny soutěže dospělých v kraji, na OFS Kladno i ve vyšších patrech (divize a ČFL).

SK Lhota – TJ Klíčany 2:2 (1:1) Branky Lhoty: Šalamoun, Sedláček

FR Sellier & Bellot Vlašim B – SK Lhota 2:2 (0:1) Branky Lhoty: Sedláček, Kaválek

SK Lhota – SK Polaban Nymburk 2:2 (1:0) Branky Lhoty: Neumann, Havlíček

SK Lhota – TK Slovan Lysá nad Labem 0:2 (0:1)

FK Komárov – SK Lhota 8:1 (3:1) Branka Lhoty: Kaválek

Béčko

V Bratronicích se mužstvo sešlo ve složení, ve kterém mělo jen minimální šanci na úspěch. Prakticky celý zápas jen bránilo a nechávalo vyniknout brankáři Kučerovi. K mizérii přispěly i laciné chyby, po nichž domácí skórovali. Za Lhotu snížil Moc až při pětigólové ztrátě. Velice kvalitní duel sehrálo béčko s Tuchlovicemi. Favorita zaskočilo a po brankách Nedvěda a Dolejše ovládli první půli. Hned po změně stran se umístěnou střelou poprvé mezi dospělými prosadil dorostenec Horák. Pak už hru ovládali hosté, kteří dokázali i vinou menší koncentrace domácích vyrovnat. Penaltový souboj přinesl bod navíc lhotecké rezervě. Také ve Hřebči dokázalo béčko překvapit. Na domácí zásah zareagovala Lhota rychle a otočila skóre. Po brance na 3:1 měli domácí velký tlak, který přinesl jen snížení. Místo vyrovnání ale uprchl hřebečské obraně Mantlík a zlomil utkání. Další dva zásahy Moce přinesly výhru, která byla vzhledem k vývoji pro domácí dost krutá. Na závěr podzimu přivítal B tým Kačici a již v šesté minutě dorostenec Adam otevřel skóre. Hosté pak překvapili a vypracovali si i šance. Jejich trefa ale nemohla být uznána pro ofsajd a jednou pomohla béčku tyč. Lhotečtí byli o něco lepší, ale nakonec rádi brali nejtěšnější výhru.

Sedmé místo za 15 bodů – porce, která asi odpovídá možností B týmu. Před Lhotou jsou o tři body lepší Bratronice a pak trojice béček (Tuchlovice, V. Dobrá, Hřebeč), z nichž poslední Hřebeč posbírala 21 bodů. Za Lhotou je trojice celků s 11 body. Soutěži přesvědčivě vládne Slavoj Kladno, který vinou koronavirových pauz dvakrát přišel o postup. Letos si ho uniknout nejspíš nenechá.

AFK Bratronice – SK Lhota B 5:1 (2:0) Branka Lhoty: Moc

SK Lhota B – AFK Tuchlovice 4:3 na p.k. (2:0) Branky Lhoty: Nedvěd, Dolejš, Horák V.

SK Hřebeč – SK Lhota B 2:6 (1:2) Branky Lhoty: Dolejš 2x, Mantlík 2x, Moc 2x

SK Lhota B – SK Kačice 1:0 (1:0) Branka Lhoty: Adam F.

Mládež

Dobojováno je i ve všech mládežnických kategoriích. Dorost zaznamenal svou první porážku v duelu se silnými Loděnicemi, jež se jako jediný celek drží o bod před Lhotou. Ve zbývajících zápasech nastříleli dorostenci vždy po pěti gólech a na jaře budou chtít předběhnout svého jediného přemohitele. Béčko dorostu předvádí nevyrovnané výkony a výsledky. Například proti Stehelčevsi dokázali hráči během posledních 20 minut prohodit třígólové vedení v duelu, v němž do té doby byli jasně lepší.

Starší žáci narazili na silné soupeře a také proto moc bodů nevybojovali. Průběžné 4. místo v tabulce I.A třídy lze hodnotit jako úspěch. Mladší žáci opanovali skupinu A okresního přeboru a ve skupině B přišli o první místo až penaltovou prohrou v posledním zápase ve Hřebči.

Přípravky skončily ve svých skupinách na druhém, resp. třetím místě šestičlenné skupiny. Budou tak i pro jaro nasazeny do některé ze silnějších skupin a sehrají tedy další kvalitní utkání.

Dorost: SK Lhota – AFK Loděnice 0:3 (0:2)

Dorost: AFK Tuchlovice – SK Lhota 1:5 (0:2) Branky Lhoty: Adam 3x, Čermák, Horák

Dorost: SK Lhota – Sokol Červený Újezd 5:1 (4:0) Branky Lhoty: Adam 2x, Horák 2x, Příbyl

Dorost: SK Lhota – Spartak Průhonice 5:1 (3:0) Adam 2x, Fousek 2x, Firtas

Dorost: SK Pavlíkov – SK Lhota 2:5 (1:2) Branky Lhoty: Adam 3x, Fousek, Křiváček

Dorost: SK Lhota B – Sokol Hrdlív 3:4 (2:2) Branky Lhoty: Adam D., Povalač, Donynets

Dorost: Baník Stochov – SK Lhota B 0:9 (0:4) Donynets 3x, Mikeš 3x, Hašek 2x, Znamenáček

Dorost: SK Lhota B – SK Stehelčevs 3:5 (2:0) Branky Lhoty: Blažek 2x, Fousek

St. žáci: SK Lhota – SKP Mladá Boleslav 5:0 (2:0) Branky Lhoty: Fišer 2x, Moc 2x, Znamenáček

St. žáci: SK Lhota – SK Bakov n. Jizerou 2:4 (0:3) Branky Lhoty: Znamenáček, Hanáček

St. žáci: SK Votice – SK Lhota 4:2 (2:1) Branka Lhoty: Hanáček, Kozohorský

St. žáci: SK Kazín–Dolní Mokropsy - SK Lhota 3:0 (3:0)

St. žáci: SK Lhota – TJ Pátek 6:1 (6:0) Branky Lhoty: Hanáček 3x, Znamenáček, Melen, Hepner

Ml. žáci: TJ Unhošť – SK Lhota 2:5 (1:2)

Ml. žáci: SK Lhota – SK Slatina 9:2 (6:1)

Ml. žáci: SK Slaný - SK Lhota B 1:4 (0:2)

Ml. žáci: SK Lhota – SK Hřebeč 4:5 na p.k. (1:1)